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	Města a obce Olomouckého kraje



Vážený pane primátore,

vážená paní starostko, vážený pane starosto,
dovolte mi Vás informovat, že společnost Paměť národa se podílí na oslavách 30. výročí sametové revoluce ve 35 městech po České republice. Kampaň nese jednotný název "Nezapomeňme" (více na www.nezapomenme.cz/). Mezi zapojenými městy jsou významně zastoupena i města Olomouckého kraje. Jsme si vědomi skutečnosti, že ne všechna města a obce mají dostatečné finanční prostředky na připomenutí si této významné události. Společnost Paměť národa proto nabízí možnost důstojnou symbolickou formou připomenout dané výročí.

Dne 17. 11. přesně v 17:11 hod. by se měly symbolicky rozeznít zvony kostelů a kaplí. Zvony Paměti podpořila na svém letním zasedáním České biskupská konference a za protestanské bratry ve víře také Ekumenická rada církví. Jednotlivá biskupství, dle informací Paměti národa projekt zanesla do pravidelných Acta Curiae. Zástupci jednotlivých jiných denominací zprávu tlumočili dále přes synodní rady ke sborům po celé republice. Uvítali bychom, kdyby zástupci obcí, pokud to bude možné, s kostelníky zvonění zkoordinovali.
Prostřednictvím Olomouckého kraje předáváme na žádost společnosti Paměť národa tuto informaci všem obcím kraje. Více informací najdete na stránkách společnosti https://www.postbellum.cz/.
S pozdravem
Ladislav Okleštěk v.r.
hejtman Olomouckého kraje

